



Крупный международный турнир по армрестлингу «A1 Russian Open» с призовым фондом 113 тысяч долларов состоялся в Москве, во дворце спорта «Динамо». Он традиционно собирает лучших из лучших со всей планеты. А ныне здесь впервые состязались и спортсмены с ограниченными возможностями.

В соревнованиях отличились представители Чувашии. В абсолютной соревновательной категории среди атлетов с поражением слуха наши рукоборцы добыли две награды – серебряную и бронзовую. В финальной битве на левой руке подопечный нашего известного тренера (руководителя) *спортивного клуба Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.*

**ея Атласкина**

**Рамиль Гарифуллин**

чуть-чуть не дотянул до победы, уступив другому россиянину

**Бадруддину Дуданову**

. На другой день, когда атлеты боролись на правой руке, «бронзу» получил еще один чебоксарец,

**Дмитрий Кудряшов**

.

**Александр Егоров. Газета «Советская Чувашия». 2014. 30 июля.**